警情通报

重点关注: 我市发生一起被冒充公检法诈骗上千万元案例:近日,居民杨某(化名)接到一自称"北京市公安局"人员来电,称其涉嫌洗钱犯罪,后将电话转接到"专案组"。"专案组"要求杨某登陆某网址查看印有其照片的"通缉令"和"资产冻结令",并称重庆公安机关也有人涉案,让其保守秘密,不要理会当地民警。杨某信以为真,按照对方要求进行所谓"资产加速清理"操作。

具体操作方式: 买新手机,新办电话卡、银行卡,并开通网银、支付口令牌,在指定网站下载了某 APP。杨某四处筹集资金存入了新开银行卡并向"专案组"告知动态口令,对辖区民警的预警劝阻置之不理。诈骗分子通过 APP 窃取杨某账户密码等信息,将杨某银行卡上的 1700 余万元转走。

警方提示: 1. 公检法办案绝不会要求你转账来自证清白、跨部门不会直接转接电话。2. 慎重点击陌生链接、下载不明程序,不要随意与他人共享屏幕;同时不要随意告诉他人自己的支付密码和验证码。(内容源于重庆市反诈骗中心)

盘点我们身边被骗的案例,冒充公检法套路早已路人皆

知,但诈骗手法却不断翻新,本案中已从以前转到"安全账户"到"个人资产加速清理",这使很多人防不胜防。究其原因就是没有透过骗子营造的假象,发掘背后的诈骗本质:如刘某在实验室搞课题研究,突然接到一个电话,对方称刘某有信贷记录,如果不消除会有滞纳金并且影响征信,起初刘某看过类似案例并不相信,但对方拿出一系列"证据"和"红头文件"冒充银保监局工作人员,刘某在半信半疑之际被"征信记录""顺利毕业"等关键词反复洗脑,丧失独立思考和核实对方身份的能力,只好依照对方指示进行转账汇款。

平安君反复提醒您: 陌生来电一律不接听就能防范 99% 的电信诈骗,如因故必须接听,只要一谈到"公检法自证清白"的,一律挂掉;只要一谈到"消除信贷记录"的,一律挂掉;骗术在翻新,花样在增多,只要牢记"要钱不给,给钱不要",不贪利,不惧"损",骗子将无机可乘。

如遇被骗及时拨打 110 报警电话,并与学校保卫处进行联系: A区: 65100110 B区: 65120110 C区: 65118110 虎溪: 65678110 。更多防骗资讯, 关注"平安重大"微信公众号:

